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Др Драган Благић рођен је 1970. године у Приштини где је завршио основнуи средњу 
школу. Студије права на Правном факултету Универзитета у Приштиниуписао је школске 
1990/1991. године и завршио 1995. године. Магистрирао је 2010. године на Правном 
факултету Универзитета у Београду, одбранивши магистрарску тезу под називом „Начело 
законитости у кривичном праву“. На истом факултету је 24. јуна 2016. године одбранио 
докторску дисертацију под називом „Казна малололетничког затвора у кривичном праву 
Републике Србије“ и стекао научни степен доктора правних наука. 

Професионалну каријеру започео је на Правном факултету Универзитета у Приштини 
1997. године када је изабран за асистента приправника на предмету Кривично право. У звање 
асистента биран је 2010. и 2013.године. У звање доцента за ужу кривичноправну научну 
област изабран је 24. новембра 2016. године, а у звање ванредног професора 24.05.2021. 
године. 

На основим академским студијама права на Правном факултету Универзитета у 
Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици изводи наставу и обавља 
испите из предмета Кривично право и Међународно кривично право. На мастер академским 
студијама права изводи наставу и обавља испите из предмета Малолетничко кривично право.  

Од 2016. године обавља дужност шефа Катедре за кривичноправне науке, а у ранијем 
периоду је у више наврата вршио дужност секретара Катедре. 

Учесник је више међународних научних конференција и научних скупова са 
међународним учешћем: „Правни систем и друштевена криза“ Правни факултет 
Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, Косовска 
Митровица, 23. јун 2011. године; „Начела и вриједности правног система – норма и пракса“ 
Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, 29. октобар 2011. године; „Правне 
норме у времену и простору“ Правни факултет Универзитета у Приштини, са привременим 
седиштем у Косовској Митровици, Косовска Митровица, 22. и 23. јун 2012. године; 
„Владавина права и правна држава у региону“ Правни факултет Универзитета у Источном 
Сарајеву, 26. октобар 2013. године; „Међународно хуманитарно право“ Правни факултет 



Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, Косовска 
Митровица, 20. јун 2013. године; „Однос права у региону и права Европске уније“ Правни 
факултет Универзитета у Источном Сарајеву, 25. октобар 2014. године; „Двадесет година 
дејтонског мировног споразума“;  „Legal social and political control innational, internation aland 
EU law“, Правни факултет Универзитета у Нишу, 2016;  „Глобалицација и право“ Правни 
факултет Универзитета у Нишу, 21. и 22. април 2017. године, „Национално и међународно 
право – актуелна питања и теме“ Правни факултет Универзитета у Приштини са 
привременим седиштем у Косовској Митровици 26. мај 2017. Године, на којима је излагао 
радове. 

Рецензент је часописа „Тeме“ чији је издавач Универзитет у Нишу (ISSN: 0353-7919 
Print, ISSN: 1820-7804 Online), Facta Univesitatis – Series: Law and Politics, чији је издавач 
Универзитет у Нишу (ISSN 1450-5517 Print, ISSN 2406-1786 Online). 

Учествовао је у пројекту „Democratic Partner ship for Social Changes in schools, higher 
education institutions and communities“ у организацији Правног факултета уПриштини и 
Савета Европе, Косовска Митровица, 2010. године. 

Учесник је на TEMPUS пројекту PIQAS (Partner ship in Quality Assurance Standard 
Implementation) чији је носилац Универзитет у Приштини са привременим седиштем у 
Косовској Митровици, а спроводи се у сарадњи са Jagellonian University из Пољске, Linnaeus 
University из Шведске и Универзитетом La Sapienza из Италије. Пројекат се бави питањима 
унапређења квалитета образовања и успостављања заједничких стандарда у овој области. 

Ангажован као истраживач на научно-истраживачком пројекту „Начела добре 
владавине – начело правне сигурности и начело правичности“ који финансира Правни 
факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици за 
период од 2016. до 2018. године. Био је ангажован као истраживач и на научно-
истраживачком пројекту „Законодавство Републике Србије – стање, циљеви и даљи развој“ 
који је финансирао Правни факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у 
Косовској Митровици, у периоду од 2013. до 2015. године. 

Учествује у реализацији трогодишњег научно-истраживачког пројекта ”Правни 
аспекти савремених друштвених кретања у Републици Србији” који финансира Правни 
факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици. 
Учествовао јеу својству истраживача на научно-истраживачком пројекту „Начела добре 
владавине – начело правне сигурности и начело правичности“ који је финансирао Правни 
факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици и 
који је реализовано у периоду од 2016. до 2018. године. 

Учествовао је у реализацији програма за стицање практичних правничких знања и 
вештина „Правна клиника“, у својству наставника вештина – аутора радионице, који је 
Правни факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској 
Митровици организовао уз подршку Министарства за Косово и Метохију Владе Републике 
Србије, током 2012. године. 

Координатор је и аутор радионица програма „Правна клиника“ Правног факултета 
Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, коју 
финансира OSCE. 

Обављао је дужност члана Савета Универзитета у Приштини и члана Савета Правног 
факултета. Члан је Одбора за квалитет матичног факултета.Aутор је монографије 
„Малолетнички затвор“, чији је издавач Правни факултет Универзитета у Приштини. 

Активно говори енглески језик. 
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